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Acta da reunión do Consello de Departamento 

 
ASISTENTES 
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Costa Montenegro, Enrique 
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Gil Solla, Alberto 
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López Ardao, José C. 

López Bravo, Cristina 
López Nores, Martín 

Mikic Fonte, Fernando A. 

Pousada Carballo, José María 
Ramos Cabrer, Manuel 

Rodríguez Hernández, Pedro S. 

Rodríguez Pérez, Miguel 
Rodríguez Rubio, Raúl F. 

Suárez González, Andrés 

Santos Gago, Juan M. 
 

Fondo Ferreiro, Pablo 

Liz Domínguez, Martín 
 

 

ESCUSAN ASISTENCIA 

Fernández Veiga, Manuel 

González Castaño, Francisco J. 

Pazos Arias, José J. 
Sousa Vieira, Estela 

 
González González, Jaime 

Valcárcel Cortés, Ana 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Acta da sesión ordinaria do Consello de Departamento de Enxeñaría 

Telemática do 18 de decembro de 2020, convocada para as 12:30 horas 

en primeira convocatoria e para as 13:00 horas en segunda convocatoria 

na Sala de Xuntas 1 do Campus Remoto da E.E. de Telecomunicación 
 

O venres 18 de decembro de 2020 ás 13:00 horas deu comezo a reunión 

ordinaria do Consello de Departamento con obxecto de tratar os 

seguintes puntos da orde do día: 

 

 Aprobación, se procede, de actas pendentes. 

 

Apróbase, por asentimento, a acta do día 23 de setembro de 2020. 

 

 Informe do Director. 

 

O Director informa aos asistentes que en poucos días haberá eleccións 

ao consello de departamento para os sectores non natos do mesmo. 

Tendo en conta que hai cambios na composición derivados dos novos 

estatutos, o Director amosa a seguinte táboa coa nova configuración: 

 
 

 Aprobación, se procede, do perfil e comisión de selección de 

catro prazas de Profesor Titular de Universidade e de cinco 

prazas de Catedrático de Universidade. 

 

Apróbanse, por asentimento, os perfís e comisións de selección da 

proposta da dirección (baseada na asignación de prazas aos 

departamentos a partir da lista de prelación publicada pola 

Universidade), que se describe no Anexo I.  

 

 Aprobación, se procede, de asignación de POD a novos 

contratados predoutoráis. 

 

Apróbase, por asentimento, a asignación a Juan José López Escobar de 

60 horas B de colaboración na materia “Gestión y dirección 

Tecnológica”. 

 

 Aprobación, se procede, de informes sobre actividade docente. 
 

O Subdirector expón a lista de profesores que solicitan informes 

favorables da súa labor docente: 

Álvarez Sabucedo, Luis Modesto 01/04/2015    31/03/2020 

Blanco Fernández, Yolanda 17/12/2015    17/12/2020 

Fernández Iglesias, Manuel José 17/10/2015    16/10/2020 

Gil Castiñeira, Felipe               01/04/2015    31/03/2020 

López Ardao, José Carlos                17/10/2015    16/10/2020 

López Bravo, Cristina            01/01/2016    31/12/2020 

López Nores, Martín                 08/06/2015    07/06/2020 

Rodríguez Hernández, Pedro S.    20/10/2015    19/10/2020 
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O Secretario, a petición de Jaime González González e no seu nome, 

comunica aos presentes o seguinte: “Buenos días. En primer lugar, 

disculpo nuevamente mi ausencia de este consejo de departamento. Por 

ser breve, me gustaría reiterar el posicionamiento que mantuve en la 

Junta de Escuela del pasado miércoles 16 de diciembre acerca de los 

informes de actividad docente. De este modo muestro mi 

disconformidad con el procedimiento que se sigue actualmente para su 

aprobación. Un saludo.” 

 

Apróbase, por asentimento, emitir ditos informes. 

 

 Rogos e preguntas. 

 

Non hai.  

 
 

Sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión ás 13:12 do día 18 de decembro de 2020, da que eu como 

Secretario do Departamento dou fe co visto e prace do Director. 

 

  O Director do Departamento    O Secretario do Departamento 

 

 

 

 

 

Dr. D.  Alberto Gil Solla                           Dr. D. Fernando A. Mikic Fonte 
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Anexo I 

Proposta da dirección do departamento dos perfís e comisións de selección de catro 

prazas de Profesor Titular de Universidade e de cinco prazas de Catedrático de 

Universidade 

 

Prazas de Profesor Titular de Universidade 

 
Praza 1: Perfil en “Sistemas Operativos” 

Presidente: José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

Presidente suplente: María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

Secretario: Manuel Ramos Cabrer (UVIGO) 

Secretario suplente: Cristina Cervello Pastor (Universidad Politécnica de Cataluña) 

Vocais: 

- María Calderón Pastor (Universidad Carlos III de Madrid) 

- Jorge García Duque (UVIGO) 

- Alberto Gil Solla (UVIGO) 

- Cristina López Bravo (UVIGO) 

- Cándido Antonio López García (UVIGO) 

- Andrés Suárez González (UVIGO) 

 

Praza 2: Perfil en “Programación II y Servicios Multimedia” 

Presidente: José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

Presidente suplente: María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

Secretario: Alberto Gil Solla (UVIGO) 

Secretario suplente: Cristina Cervello Pastor (Universidad Politécnica de Cataluña) 

Vocais: 

- María Calderón Pastor (Universidad Carlos III de Madrid) 

- Jorge García Duque (UVIGO) 

- Manuel Ramos Cabrer (UVIGO) 

- Cristina López Bravo (UVIGO) 

- Cándido Antonio López García (UVIGO) 

- Andrés Suárez González (UVIGO) 

 

Praza 3: Perfil en “Nuevos Servicios Telemáticos” 

Presidente: Luis Eulogio Anido Rifón (UVIGO) 

Presidente suplente: Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga) 

Secretario: Martín Llamas Nistal (UVIGO) 

Secretario suplente: María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

Vocais: 

- Manuel José Fernández Iglesias (UVIGO) 

- Cristina Cervello Pastor (Universidad Politécnica de Cataluña) 

- María Calderón Pastor (Universidad Carlos III de Madrid) 

- José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

- José Carlos López Ardao (UVIGO) 

- Raúl Fernando Rodríguez Rubio (UVIGO) 

 

Praza 4: Perfil en “Programación de Sistemas Inteligentes” 

Presidente: Francisco Javier González Castaño (UVIGO) 

Presidente suplente: Iñigo Cuiñas Gómez (UVIGO) 

Secretario: Cristina López Bravo (UVIGO) 

Secretario suplente: María Edita de Lorenzo Rodríguez (UVIGO) 

Vocais: 

- Pedro Salvador Rodríguez Hernández (UVIGO) 

- Felipe Gil Castiñeira (UVIGO) 

- Juan Carlos Burguillo Rial (UVIGO) 
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- Javier Vales Alonso (Universidad Politécnica de Cartagena) 

- Ana María Vázquez Alejos (UVIGO) 

- Inés García-Tuñón Blanca (UVIGO) 

 

Prazas de Catedrático de Universidade 

 
Praza 1: Perfil en “Diseño de Sistema Integrados” 

Presidente: Manuel Esteve Domingo (Universidad Politécnica de Valencia) 

Presidente suplente: Carlos Mosquera Nartallo (UVIGO) 

Secretario: Francisco Javier González Castaño (UVIGO) 

Secretario suplente: María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

Vocais: 

- Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga) 

- Joan García Haro (Universidad Politécnica de Cartagena) 

- Javier Vales Alonso (Universidad Politécnica de Cartagena) 

- Carmen García Mateo (UVIGO) 

- Carlos Enrique Palau Salvador (Universidad Politécnica de Valencia) 

- José Luis Alba Castro (UVIGO) 

 

Prazas 2 e 3: Perfil en “Informática: Arquitectura de Ordenadores” 

Presidente: Luis Eulogio Anido Rifón (UVIGO) 

Presidente suplente: Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga) 

Secretario: José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

Secretario suplente: Juan Ramón Velasco Pérez (Universidad de Alcalá) 

Vocales: 

- Fidel Cacheda Seijo (Universidad de La Coruña) 

- Yannis Dimitriadis (Universidad de Valladolid) 

- Juan Quemada Vives (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Cándido Antonio López García (UVIGO) 

- María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Miguel Soriano Ibáñez (Universidad Politécnica de Cataluña) 

 

Praza 4: Perfil en “Sistemas Operativos” 

Presidente: José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

Presidente suplente: David Larrabeiti López (Universidad Carlos III de Madrid) 

Secretario: Cándido Antonio López García (UVIGO) 

Secretario suplente: Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga) 

Vocais: 

- Luis Eulogio Anido Rifón (UVIGO) 

- Juan Carlos Dueñas López (Universidad Politécnica de Madrid) 

- María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Enrique Vázquez Gallo (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Miguel Soriano Ibáñez (Universidad Politécnica de Cataluña) 

- Juan Ramón Velasco Pérez (Universidad de Alcalá) 

 

Praza 5: Perfil en “Servicios de Internet” 

Presidente: José Juan Pazos Arias (UVIGO) 

Presidente suplente: David Larrabeiti López (Universidad Carlos III de Madrid) 

Secretario: Cándido Antonio López García (UVIGO) 

Secretario suplente: Lidia Fuentes Fernández (Universidad de Málaga) 

Vocais: 

- Luis Eulogio Anido Rifón (UVIGO) 

- Juan Carlos Dueñas López (Universidad Politécnica de Madrid) 

- María Encarnación Pastor Martín (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Enrique Vázquez Gallo (Universidad Politécnica de Madrid) 

- Miguel Soriano Ibáñez (Universidad Politécnica de Cataluña) 

- Juan Ramón Velasco Pérez (Universidad de Alcalá) 
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